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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 

	I. Питання першого рівня складності: альтернативні тестові завдання 

(0,5 бали за правильну відповідь)

	Обведіть номер правильної відповіді

	1) ВЕДЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ СУБ’ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ РЕГЛАМЕНТУЄТЬСЯ КЕРІВНИЦТВОМ ПІДПРИЄМСТВА:

1) так

2) ні
	2) ПРИ СКОРОЧЕННІ ОБСЯГУ ВИРОБНИЦТВА ЗАГАЛЬНІ ЗМІННІ ВИТРАТИ ЗМЕНШАТЬСЯ:

1) так

2) ні

	3) ПРИ ЗРОСТАННІ ОБСЯГІВ ВИРОБНИЦТВА ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ ЗМЕНШУЮТЬСЯ;

1) так

2) ні
	4) БЮДЖЕТ ВИРОБНИЦТВА ФОРМУЄТЬСЯ НА ОСНОВІ БЮДЖЕТУ ПРОДАЖУ:

1) так

2) ні

	5) СУМИ, ВІДШКОДОВАНІ ПОСТАЧАЛЬНИКОМ ЗА НЕЯКІСНІ МАТЕРІАЛИ НЕ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ ДО ВТРАТ ВІД БРАКУ:

1) так

2) ні
	6) КОРИСТУВАЧАМИ ДАНИХ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ Є ПОДАТКОВІ ОРГАНИ:

1) так

2) ні

	7) ПЕРІОДИЧНІСТЬ СКЛАДАННЯ ЗВІТНОСТІ В УПРАВЛІНСЬКОМУ ОБЛІКУ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ЗАПИТІВ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ:

1) так

2) ні
	8) ІНФОРМАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ Є ВІДКРИТОЮ ДЛЯ ВСІХ ЗАЦІКАВЛЕНИХ ОСІБ:

1) так

2) ні

	9) ФАКТОРОМ ВИТРАТ МОЖЕ БУТИ Б) ОБСЯГ ВИГОТОВЛЕНОЇ ПРОДУКЦІЇ:

1) так

2) ні
	10) ПОКАЗНИК ВИТРАТ Є ОЦІНЮЮЧИМ КРИТЕРІЄМ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ ВИТРАТ:

1) так

2) ні

	11) ПІДРОЗДІЛ, КЕРІВНИК ЯКОГО НЕСЕ ОСОБИСТУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДОХОДИ І ВИТРАТИ ПІДРОЗДІЛУ, НАЗИВАЮТЬ ЦЕНТРОМ ПРИБУТКУ:

1) так

2) ні
	12) ПІДРОЗДІЛ, КЕРІВНИК ЯКОГО НЕСЕ ОСОБИСТУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДОХОДИ І ВИТРАТИ ПІДРОЗДІЛУ, НАЗИВАЮТЬ ЦЕНТРОМ ДОХОДІВ:

1) так

2) ні

	13) ПІДРОЗДІЛ, КЕРІВНИК ЯКОГО НЕСЕ ОСОБИСТУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДОХОДИ І ВИТРАТИ ПІДРОЗДІЛУ, НАЗИВАЮТЬ ЦЕНТРОМ  ВИТРАТ:

1) так

2) ні
	14) ВИБІР МЕТОДУ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТИПУ ВИРОБНИЦТВА ТА ЙОГО ОСОБЛИВОСТЕЙ, НАЯВНОСТІ НЕЗАВЕРШЕНОГО ВИРОБНИЦТВА:

1) так

2) ні

	15) ДО ОСНОВНИХ ОЗНАК ДИРЕКТ-КОСТИНГУ ВІДНОСИТЬСЯ ІНТЕГРАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ТА УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ:

1) так

2) ні
	16) ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА ЦЕНТРАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ НА ПІДСТАВІ П(С)БО 16 “ВИТРАТИ”:

1) так

2) ні

	17) ПРИ ЗРОСТАННІ ОБСЯГІВ ВИРОБНИЦТВА ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ ЗБІЛЬШУЮТЬСЯ:

1) так

2) ні
	18) ПРИ ЗРОСТАННІ ОБСЯГІВ ВИРОБНИЦТВА ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ  ЗАЛИШАЮТЬСЯ БЕЗ ЗМІН:

1) так

2) ні

	19) ГНУЧКИЙ БЮДЖЕТ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДЛЯ АДЕКВАТНОГО ПОРІВНЯННЯ ФАКТИЧНОГО РІВНЯ ПОКАЗНИКІВ ІЗ ЗАПЛАНОВАНИМИ: 

1) так

2) ні
	20) СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ТА ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ Є ЗАВДАННЯМИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ:

1) так

2) ні

	21) ЗА ЗБІЛЬШЕННЯ ОБСЯГУ ДІЯЛЬНОСТІ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ ЗБІЛЬШУЮТЬСЯ:

1) так

2) ні
	22) ЗА ЗБІЛЬШЕННЯ ОБСЯГУ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАГАЛЬНА СУМА ЗМІННИХ ВИТРАТ ЗАЛИШАЄТЬСЯ НЕЗМІННОЮ;

1) так

2) ні

	23) ЗА ЗБІЛЬШЕННЯ ОБСЯГУ ДІЯЛЬНОСТІ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕЗМІННИМИ:

1) так

2) ні
	24) ОКРЕМИЙ ПЕРЕДІЛ (СТАДІЯ) ВИРОБНИЦТВА Є ОБ’ЄКТОМ ОБЛІКУ ВИТРАТ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ПОПЕРЕДІЛЬНОГО МЕТОДУ ОБЛІКУ ВИТРАТ І КАЛЬКУЛЮВАННЯ:

1) так

2) ні

	25) ОКРЕМЕ ЗАМОВЛЕННЯ Є ОБ’ЄКТОМ ОБЛІКУ ВИТРАТ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ПОПЕРЕДІЛЬНОГО МЕТОДУ ОБЛІКУ ВИТРАТ І КАЛЬКУЛЮВАННЯ:

1) так

2) ні
	26) ПРОЦЕС ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В УМОВАХ ОБМЕЖЕНОСТІ РЕСУРСІВ ПЕРЕДБАЧАЄ ВИЗНАЧЕННЯ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ВИТРАТ:

1) так

2) ні

	II. Питання другого рівня складності: тестові завдання з множинним запитом

(0,5 бали за правильну відповідь)

	Обведіть номер правильної відповіді

	

	1) ДО ПРЯМИХ НАЛЕЖАТЬ ВИТРАТИ, ЯКІ::

1) здійснюються регулярно;

2) обчислюються за встановленими нормами;

3) безпосередньо відносяться на окремі види продукції;

4) є постійними.
	2) ВАРТІСТЬ ВИПРАВНОГО БРАКУ:

1) включається у виробничу собівартість;

2) вираховується з виробничої собівартості;

3) індексується;

4) не приймається до уваги при обчисленні собівартості.

	3) У ЧОМУ ПОЛЯГАЄ ОСНОВНА ОСОБЛИВІСТЬ МЕТОДУ ДИРЕКТ-КОСТИНГ:

1) калькулюванні повної собівартості продукції;

2) класифікації витрат на змінні та постійні;

3) нормуванні витрат виробництва;


4) обліку доходів і витрат за центрами відповідальності.
	4) ВИМІРНИКИ, ХАРАКТЕРНІ ДЛЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ:

1) натуральні, кількісні;

2) грошові, вартісні;

3) якісні;

4) будь-які.

	5) ТЕРМІНИ ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ В УПРАВЛІНСЬКОМУ ОБЛІКУ:

1) оперативно після закінчення звітного періоду або на вимогу управлінського персоналу;

2) у тижневий термін після закінчення звітного періоду;

3) до 25 числа наступного за звітним періодом місяця;

4) одночасно з фінансової звітністю.
	6) ЦЕНТРОМ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НАЗИВАЮТЬ:

1) підрозділ, керівник якого несе особисту відповідальність за результати його діяльності;

2) усі виробничі підрозділи підприємства;

3) підрозділи управління, постачання та збуту;

4) правильна відповідь відсутня.

	7) ЯКИЙ З НАВЕДЕНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МОЖЕ БУТИ ВИЗНАЧЕНИЙ ЯК ЦЕНТР ДОХОДУ:

1) сектор або відділ магазину;

2) підрозділ на самостійному балансі;

3) дочірнє підприємство;

Г4 виробничий підрозділ.
	8) ЯКИЙ З НАВЕДЕНИХ БЮДЖЕТІВ Є БАЗОВИМ ДЛЯ ПЛАНУВАННЯ ПРЯМИХ ВИТРАТ ПРАЦІ, ПРЯМИХ МАТЕРІАЛЬНИХ ВИТРАТ ТА ВИРОБНИЧИХ НАКЛАДНИХ ВИТРАТ:

1)бюджет продаж;

2) бюджет виробництва;

3)бюджет коштів;

4) бюджет капітальних інвестицій

	9) ЯКА БАЗА РОЗПОДІЛУ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ НАЙБІЛЬШ ОПТИМАЛЬНА ПРИ АВТОМАТИЗОВАНОМУ ВИРОБНИЦТВІ:

1) прямі витрати праці;

2) відпрацьовані машино-години;

3) прямі витрати сировини та матеріалів;

4) кількість виготовленої продукції.
	10) ЯКИЙ МЕТОД РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ ДОПОМІЖНИХ ВИРОБНИЦТВ ПЕРЕДБАЧАЄ ІГНОРУВАННЯ ВЗАЄМНИХ ПОСЛУГ МІЖ ЦИМИ ВИРОБНИЦТВАМИ:

1) прямого розподілу;

2) послідовного розподілу;

3) одночасного розподілу;

4) врахування взаємних послуг.

	11) ОДИНИЦЯ ВИМІРЮВАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ ПРОДУКЦІЇ, СОБІВАРТІСТЬ ЯКИХ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ, - ЦЕ:

1) об’єкт обліку витрат;

2) об’єкт калькуляції;

3) калькуляційна одиниця;

4) правильна відповідь відсутня.
	12) ДІЙСНІ ВИТРАТИ – ЦЕ:

1) витрати, величина яких не залежить від прийняття рішення;

2) витрати, загальний розмір яких зростає або зменшується прямо пропорційно зміні обсягу виробництва;

3) витрати, які вимагають сплати грошей або витрачання інших активів і відображаються в бухгалтерських регістрах у міру їх виникнення;

4) витрати, величина яких не залежить від прийняття рішення.

	13) БЮДЖЕТУВАННЯ – ЦЕ:

1) процес визначення дій для досягнення стратегічної мети;

2) процес планування майбутніх операцій підприємства та оформлення його результатів у вигляді системи бюджетів;

3) процес формування витрат;

4) процес планування доходів.
	14) ПРОДУКЦІЯ, ЯКА ВИГОТОВЛЯЄТЬСЯ СПІЛЬНО З ОСНОВНОЮ В ОДНОМУ ТЕХНОЛОГІЧНОМУ ПРОЦЕСІ ІЗ ОДНІЄЇ ВИХІДНОЇ СИРОВИНИ І МАЄ НЕЗНАЧНУ ЦІНУ РЕАЛІЗАЦІЇ, НАЗИВАЄТЬСЯ:

1) супутньою;

2) побічною;

3) основною;

4) готова .

	15) НАЗВІТЬ ГРУПИ ВИТРАТ ЯКІ ЗАЛЕЖАТЬ АБО НЕ ЗАЛЕЖАТЬ ВІД УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ:

а) релевантні і нерелевантні;

б) контрольовані і неконтрольовані;

в) витрати на продукцію і витрати періоду;

г) постійні та змінні.
	16) ЯК НАЗИВАЮТЬ КАЛЬКУЛЯЦІЮ, ЯКУ СКЛАДАЮТЬ ДО ЗАКІНЧЕННЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ НА ПІДСТАВІ ФАКТИЧНИХ ДАНИХ ПРО ВИТРАТИ І ВИХІД ПРОДУКЦІЇ ЗА МИНУЛИЙ ЧАС З ПОЧАТКУ ПЕРІОДУ ТА ОЧІКУВАНИХ ДАНИХ ПРО ВИТРАТИ І ВИХІД ПРОДУКЦІЇ ДО КІНЦЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ:

1) планова;

2) нормативна;

3) бюджетна;

4) фактична.

	17) ВИБІР ОБ’ЄКТА КАЛЬКУЛЮВАННЯ ОБУМОВЛЮЄТЬСЯ:

1) особливостями технології, організаційної структури підприємства, характером продукції;

2) структурою штатних працівників;

3) видами витрат;

4) центрами витрат та відповідальності
	18) ДО ВТРАТ ВІД БРАКУ НЕ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ:

1) витрати на гарантійний ремонт;

2) суми, відшкодовані постачальникам за неякісні матеріали;

3) загальновиробничі витрати;

4) виробничі витрати.

	19) КАЛЬКУЛЮВАННЯ НА ОСНОВІ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРЕДБАЧАЄ:

1) розподіл накладних витрат пропорційно до певного фактору, з яким ці витрати пов’язані;

2) включення до собівартості лише тих витрат, які мають функціональний зв’язок із певним видом діяльності;

3) включення до собівартості тільки прямих витрат;

4) правильна відповідь 1) і 2).
	20) СУПУТНЯ ПРОДУКЦІЯ НЕ МОЖЕ БУТИ ОЦІНЕНА:

1) за ціною реалізації основної;

2) за ціною аналогічного продукту;

3) за ціною можливого використання;

4) за первісною вартістю

	21) ЗАПАСОМ МІЦНОСТІ НАЗИВАЄТЬСЯ:

1) сума доходу, що перевищує точку беззбитковості;

2) різниця між плановим та фактичним обсягом реалізації;

3) співвідношення виручки та точки беззбитковості;

4)різниця між доходами та витратами підприємства
	22) ДО ФАКТИЧНОЇ ВИРОБНИЧОЇ СОБІВАРТОСТІ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ:

1) прямі та загальновиробничі витрати;

2) прямі витрати та змінні загальновиробничі витрати;

3) розподілені постійні загальновиробничі витрати;

г)правильна відповідь 2) і 3).

	23) ОБ’ЄКТ ОБЛІКУ ВИТРАТ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ПОПЕРЕДІЛЬНОГО МЕТОДУ ОБЛІКУ ВИТРАТ І КАЛЬКУЛЮВАННЯ:

1) окреме замовлення;

2) окремий вид продукції;

3) окремий переділ (стадія) виробництва;

4) група однорідних видів продукції.
	24) СОБІВАРТІСТЬ, ЩО ВКЛЮЧАЄ ТІЛЬКИ ПРЯМІ ВИТРАТИ НА ВИРОБНИЦТВО – ЦЕ:

а) виробнича;

б) маржинальна;

в) технологічна;

г)повна

	III. Питання третього рівня складності. Тестові завдання відкритого типу: твердження з невідомою змінною (1 бал за правильну відповідь)

	Доповнити твердження, вписавши одно слово у відповідному відмінку

	1) ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ Є ВЕЛИЧИНОЮ __________

	2) ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ Є ВЕЛИЧИНОЮ _________

	3) ВИТРАТИ, ЩО НЕ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ ДО СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ) І РОЗГЛЯДАЮТЬСЯ ЯК ВИТРАТИ ТОГО ПЕРІОДУ, В ЯКОМУ ВОНИ БУЛИ ЗДІЙСНЕНІ – ЦЕ _____________________

	4) ВИТРАТИ, НЕ ПОВ’ЯЗАНІ БЕЗПОСЕРЕДНЬО З ТЕХНОЛОГІЧНИМ ПРОЦЕСОМ ВИГОТОВЛЕННЯ ПРОДУКЦІЇ, А УТВОРЮЮТЬСЯ ПІД ВПЛИВОМ ПЕВНИХ УМОВ РОБОТИ З ОРГАНІЗАЦІЇ, УПРАВЛІННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА – ЦЕ __________________________ 

	5) РІЗНИЦЮ МІЖ ВИТРАТАМИ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ ПРИ ПРИЙНЯТТІ АЛЬТЕРНАТИВНИХ РІШЕНЬ, НАЗИВАЮТЬ _______________

	6) ВІДНОШЕННЯ МАРЖИНАЛЬНОГО ДОХОДУ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ ДО ЇЇ ЦІНИ Є КОЕФІЦІЄНТОМ _______________ 

	7) ПРИ ПОБУДОВІ ГРАФІКУ БЕЗЗБИТКОВОСТІ  ЛІНІЮ ЗАГАЛЬНИХ ВИТРАТ ПРОВОДЯТЬ З ТОКИ ____________________ НА ОСІ У ЧЕРЕЗ ТОЧКИ ОБЧИСЛЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ВИТРАТ

	8) НА ГРАФІКУ БЕЗЗБИТКОВОСТІ  ТОЧКА ПЕРЕТИНУ ЛІНІЇ ЗАГАЛЬНИХ ВИТРАТ ТА ЛІНІЇ ДОХОДУ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ Є _______________

	9) ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ (ДІЯЛЬНОСТІ), ПРИ ЯКОМУ ДОХОДИ ПІДПРИЄМСТВА ДОРІВНЮЮТЬ ЙОГО ВИТРАТАМ, А ПРИБУТОК ВІДПОВІДНО ДОРІВНЮЄ НУЛЮ НАЗИВАЮТЬ _______________ 

	10) ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ (ДІЯЛЬНОСТІ), ПРИ ЯКОМУ МАРЖИНАЛЬНИЙ ДОХІД ДОРІВНЮЄ ЗАГАЛЬНИМ ПОСТІЙНИМ ВИТРАТАМ  НАЗИВАЮТЬ _______________

	11) ВЕЛИЧИНА, НА ЯКУ ФАКТИЧНИЙ (АБО ЗАПЛАНОВАНИЙ) ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЕРЕВИЩУЄ КРИТИЧНИЙ ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ Є _______________ 

	12)  ЗАПАС МІЦНОСТІ ВІДОБРАЖАЄ ГРАНИЧНУ ВЕЛИЧИНУ МОЖЛИВОГО ЗНИЖЕННЯ ОБСЯГУ _______________ БЕЗ РИЗИКУ ЗАЗНАТИ ЗБИТКІВ

	13) СПІВВІДНОШЕННЯ ПОСТІЙНИХ ТА ЗМІННИХ ВИТРАТ, ЯКЕ ЗАБЕЗПЕЧУЄ БІЛЬШИЙ ВІДСОТОК ЗРОСТАННЯ ПРИБУТКУ, НІЖ ВІДПОВІДНИЙ ВІДСОТОК ЗРОСТАННЯ ОБСЯГУ РЕАЛІЗАЦІЇ Є _______________ 

	14) ПЕРШИМ КРОКОМ У ФОРМУВАННІ СИСТЕМИ БЮДЖЕТІВ ПІДПРИЄМСТВА Є ФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТУ _______________

	15) ЗАГАЛЬНА СУМА РОЗПОДІЛЕНИХ І НЕРОЗПОДІЛЕНИХ ПОСТІЙНИХ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ НЕ МОЖЕ _______________ ЇХ ФАКТИЧНУ ВЕЛИЧИНУ

	16) _______________ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ ДО СКЛАДУ СОБІВАРТОСТІ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (РОБІТ, ПОСЛУГ) У ПЕРІОДІ ЇХ ВИНИКНЕННЯ

	17) ПОСТІЙНІ РОЗПОДІЛЕНІ ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ  ДО _______________ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ (РОБІТ, ПОСЛУГ)

	18) ОБЛІК ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРИ ПОПЕРЕДІЛЬНОМУ МЕТОДІ КАЛЬКУЛЮВАННЯ МОЖЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ _______________ СПОСОБАМИ

	19) _______________– ЦЕ МЕТОД КАЛЬКУЛЮВАННЯ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЄ СПОЧАТКУ ГРУПУВАННЯ НАКЛАДНИХ ВИТРАТ ЗА ОСНОВНИМИ ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ, А ПОТІМ РОЗПОДІЛ ЇХ МІЖ ВИДАМИ ПРОДУКЦІЇ, ВИХОДЯЧИ З ТОГО, ЯКІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ ПОТРІБНІ ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ЦІЄЇ ПРОДУКЦІЇ

	20) _______________ – ЦЕ МЕТОД ОБЧИСЛЕННЯ СОБІВАРТОСТІ НА ОСНОВІ ПРЯМИХ (ЗМІННИХ) ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ

	21) ПРИНЦИП _______________ – ПРИНЦИП УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ, ЗГІДНО ЯКОГО КОЖНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВСТАНОВЛЮЄ СВОЇ ПРАВИЛА ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

	22) МЕТОД _______________ – ЦЕ СТАТИСТИЧНИЙ МЕТОД, ЯКИЙ ДАЄ ЗМОГУ РОЗРАХУВАТИ ЕЛЕМЕНТИ ФУНКЦІЇ ВИТРАТ А І B ТАК, ЩО СУМА КВАДРАТІВ ВІДСТАНІ ВІД УСІХ ТОЧОК СУКУПНОСТІ, ЩО ВИВЧАЄТЬСЯ, ДО ЛІНІЇ РЕГРЕСІЇ Є НАЙМЕНШОЮ.

	23) МЕТОД _______________ – ЦЕ ГРАФІЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ФУНКЦІЇ ВИТРАТ, ПРИ ЯКОМУ АНАЛІТИК ВІЗУАЛЬНО ПРОВОДИТЬ ПРЯМУ ЛІНІЮ, БЕРУЧИ ДО УВАГИ ВСІ ТОЧКИ ВИТРАТ

	24) МЕТОД _______________ – ЦЕ МЕТОД ВИЗНАЧЕННЯ ФУНКЦІЇ ВИТРАТ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЄ РОЗПОДІЛ ПОКАЗНИКІВ НА ДВІ ГРУПИ, ВИХОДЯЧИ ЗІ ЗРОСТАННЯ ЗНАЧЕННЯ Х, ТА РОЗРАХУНОК ПОСТІЙНИХ ВИТРАТ НА ОСНОВІ СЕРЕДНІХ ЗНАЧЕНЬ Х І У.

	25) МЕТОД _______________ – МЕТОД ВИЗНАЧЕННЯ ФУНКЦІЇ ВИТРАТ НА ОСНОВІ РОЗПОДІЛ ВИТРАТ НА ЗМІННІ ТА ПОСТІЙНІ НА ПІДСТАВІ ВИВЧЕННЯ ДАНИХ РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

	IV. Питання четвертого рівня складності. Тестові завдання на відповідність 

(4 бали за правильну відповідь)

	Встановіть відповідність у вигляді комбінації цифр і букв

	1) ВИДІ ЗВІТНОСТІ ТА ХАРАКТЕР ІНФОРМАЦІЇ, ПРЕДСТАВЛЕНОЇ В НІЙ 

	Види звітності

1. Фінансова звітність

2. Управлінська звітність

3. Статистична звітність

4. Податкова звітність
	Ступінь розкриття інформації

А. Інформація використовується лише контролюючими органами

Б. Інформація є конфіденційною

В. Інформація є відкритою для зовнішніх та внутрішніх  користувачів

Г. Інформація призначена для узагальнення на макрорівні

	2) ВИТРАТИ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА 

	Види витрат

1. Релевантні витрати 

2. Нерелевантні витрати 

3. Дійсні витрати 

4. Можливі витрати 
	Характеристика виду витрат

А. Витрати, величина яких може бути змінена внаслідок прийняття рішення

Б. Витрати, які вимагають сплати грошей або витрачання інших активів і відображаються в бухгалтерських регістрах в міру їх виникнення

В. Витрати, величина яких не залежить від прийняття рішення

Г. Вигода, яка втрачається, коли вибір одного напрямку дії вимагає відмовитись від альтернативного рішення

	3) ВИДИ БРАКУ 

	Види браку 

1. Внутрішній брак

2. Зовнішній брак 

3. Виправний брак

4. Невиправний брак
	Характеристика видів браку 

А. Вироби, деталі, які не можуть бути використані за прямим призначенням і виправлення яких є технічно неможливим

Б. Вироби, які після додаткової обробки можуть бути використані за прямим призначенням 

В. Брак виявлений в процесі збирання, монтажу або при експлуатації виробу

Г. Брак, виявлений підприємством до відправлення виготовленої продукції покупцю

	4)ОБЛІК ЗА ЦЕНТРАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

	Центр відповідальності 

1. Центр відповідальності за витратами

2. Центр відповідальності за доходами 

3. Центри відповідальності за прибутками

4. Центр відповідальності за інвестиціями
	Характеристика центру відповідальності 

А. Центр відповідальності, менеджер якого відповідає за отримання доходів, але не несе відповідальності за витрати

Б. Підрозділи, керівники яких відповідальні не тільки за витрати, але й за обсяги виробництва та продаж, ціни, а також за фінансові результати свого підрозділу. Це можуть бути окремі підприємства у складі великого об’єднання, філіали, дочірні підприємства, магазини тощо

В. Підрозділ, керівник якого відповідає за витрати і результати інвестиційного процесу, ефективність використання капітальних вкладень. Завдання такого центру полягає у забезпечені максимальної рентабельності вкладеного капіталу, його швидкої окупності, збільшенні акціонерної вартості підприємства

Г. Підрозділ на підприємстві, керівник якого відповідає тільки за витрати

	5) МЕТОДИ ВИВЧЕННЯ ПОВЕДІНКИ ВИТРАТ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	Назва методу

1. Технологічний аналіз

2. Метод аналізу облікових даних

3. Метод вищої-нижчої точки

4. Метод візуального пристосування

	Характеристика методу

А. Метод, який передбачає визначення функції витрат на основі припущення, що змінні витрати – це різниця між загальними витратами при найвищому та найнижчому рівнях діяльності

Б. Графічний підхід до визначення функції витрат, при якому аналітик візуально проводить пряму лінію, беручи до уваги всі точки витрат

В. Метод, що передбачає розподіл витрат на змінні та постійні щодо відповідного чинника на підставі даних рахунків бухгалтерського обліку

Г. системний аналіз функцій діяльності для визначення технологічного взаємозв’язку між витратами ресурсів та результатом діяльності

	6) ФУНКЦІЇ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 

	1. Інформаційна функція

2. Комунікаційна функція

3. Контрольна функція

4. Прогнозна функція
	А. Перспективне планування і координування розвитку підприємства в майбутньому на підставі аналізу і оцінки фактичних результатів діяльності

Б. Забезпечення керівників всіх рівнів управління інформацією, яка необхідна для поточного планування, контролю і прийняття оперативних управлінських рішень

В. Формування інформації, яка є засобом внутрішнього комунікаційного зв’язку між рівнями управління і різними структурними підрозділами одного рівня

Г. Оперативний контроль і оцінка результатів діяльності внутрішніх підрозділів і підприємства в цілому в досягненні мети

	7) ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

	1.  Виробнича структура ;

2.  Центр відповідальності ;

3.  Загальна система обліку ;

4.  Переплетена система обліку
	А.  Сегмент діяльності підприємства, в якому встановлено персональну відповідальність керівника за показники діяльності, які він повинен контролювати

Б.  Склад та структура цехів, служб, їх потужність, форми побудови та взаємозв’язку на кожному рівні управління виробництвом

В.  Система обліку, що базується на періодичному обліку запасів, тобто протягом звітного періоду на рахунках запасів не відображається їх зміна

Г. Система обліку, в якій передбачено відокремлене ведення рахунків фінансового та виробничого обліку, що не кореспондують один з одним

	8) ВИТРАТИ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1.  Маржинальні витрати ;

2.  Змінні (умовно-змінні) витрати ;

3.  Контрольовані витрати ;

4.  Неконтрольовані витрати
	А. Витрати на виробництво додаткової одиниці продукції

Б.  Витрати, загальний розмір яких зростає або зменшується прямопропорційно зміні обсягу виробництва

В. Витрати, які менеджер не може контролювати або впливати на них 

Г. Витрати, які менеджер може безпосередньо контролювати або чинити на них значний вплив

	9) КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ 

	1.  Собівартість продукції ;

2.  Калькуляція ;

3.  Калькулювання ;

4.  Незавершене виробництво
	А. Продукція (роботи, послуги), яка не пройшла всіх стадій (фаз, переділів) виробництв, передбачених технологічним процесом, а також вироби, які не укомплектовані та не пройшли випробувань і технічного приймання

Б. Грошовий вираз витрат на виробництво продукції

В. Документ в якому представлено собівартість одиниці продукції в цілому та в розрізі окремих статей витрат

Г. Система економічних розрахунків собівартості одиниці окремих видів продукції (робіт, послуг)

	10) ВИДИ СОБІВАРТОСТІ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1.  Виробнича собівартість ;

2.  Повна собівартість ;

3.  Фактична собівартість ;

4.  Планова собівартість
	А. Собівартість, яка характеризує рівень прямих витрат, які припадають на одиницю продукції

Б. Сума дійсно затрачених засобів на випущену продукцію

В. Виробнича собівартість, збільшена на суму адміністративних витрат та витрат на  збут

Г. Собівартість, яка включає максимально допустимі витрати підприємства на виготовлення продукції

	11) ВИДИ КАЛЬКУЛЯЦІЙ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1.  Нормативні калькуляції ;

2.  Планова калькуляція ;

3.  Звітні калькуляції ;

4.  Технологічні калькуляції
	А. Калькуляції, які складаються на підставі даних бухгалтерського обліку про фактичні витрати на виробництво

Б. Калькуляції, які складаються на окремі деталі, вузли, і характеризують рівень технології на підприємстві

В. Калькуляції, які застосовуються з метою встановлення допустимих витрат на виробництво продукції на основі науково обґрунтованих норм

Г. Калькуляція, яка складається на основі виробничих норм і дозволяє визначити допустимий обсяг витрат на виробництво продукції виходячи з досягнутого рівня організації праці і управління, рівня техніки і технології виробництва, масштабів підприємства тощо

	12) ПОКАЗНИКИ СТРАТЕГІЧНОГО ОБЛІКУ 

	1. Аналіз “витрати – обсяг – прибуток”;
2.  Точка беззбитковості ;

3.  Коефіцієнт маржинального доходу ;

4.  Операційний важіль
	А. Метод системного дослідження взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та прибутку підприємства заради визначення: обсягу реалізації, який забезпечує відшкодування всіх витрат та отримання бажаного прибутку; величини прибутку при певному обсязі реалізації; впливу змін величини витрат, обсягу та ціни реалізації на прибуток підприємства; оптимальної структури витрат

Б. Співвідношення постійних та змінних витрат, яке забезпечує більший відсоток зростання прибутку, ніж відповідний відсоток зростання обсягу реалізації

В. Обсяг реалізації (діяльності), при якому доходи підприємства дорівнюють його витратам, а прибуток відповідно дорівнює нулю

Г. Відношення маржинального доходу від реалізації одиниці продукції до її ціни

	13) МЕТОДИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ ОБСЛУГОВУЮЧИХ ПІДРОЗДІЛІВ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Метод прямого розподілу

2. Метод послідовного розподілу

3. Метод розподілу взаємних послуг

4. Метод одночасного розподілу
	А. Метод розподілу витрат обслуговуючих підрозділів за якого їхні витрати списують безпосередньо на витрати виробничих підрозділів.

Б. Метод розподілу витрат обслуговуючих підрозділів за якого витрати кожного обслуговуючого підрозділу розподіляють послідовно щодо виробничих підрозділів та інших обслуговуючих підрозділів

В. Метод розподілу витрат обслуговуючих підрозділів за якого витрати кожного обслуговуючого підрозділу розподіляють послідовно з урахуванням взаємних послуг.

Г. метод розподілу витрат обслуговуючих підрозділів, що передбачає розподіл взаємних послуг шляхом розв’язання системи рівнянь.

	14) МЕТОДИ РОЗПОДІЛУ СПІЛЬНИХ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Метод натуральних одиниць

2. Метод вартості продажу

3. Метод чистої вартості реалізації

4. Метод валового прибутку
	А. Метод розподілу спільних витрат пропорційно фізичному обсягу спільних продуктів у точці розділення

Б. Метод розподілу спільних витрат пропорційно доходу від продажу кожного спільного продукту у точці розділення

В. метод розподілу спільних витрат пропорційно чистій вартості реалізації спільних продуктів у точці розділення

Г. метод розподілу спільних витрат з використання сталого відсотку валового прибутку, що застосовується для кожного спільного продукту

	15) ВИДИ ПРОДУКЦІЇ ЯК ОБ’ЄКТИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Готова продукція

2. Основна продукція 

3. Побічна продукція

4. Супутня продукція 
	А. Продукція, що повністю відповідає стандартам, технічним, договірним або іншим умовам, прийнята із виробництва на склад, а в окремих випадках на неї може бути оформлено сертифікат або інший документ про якість

Б. Продукція, заради виготовлення якої організований процес виробництва

В. Продукція виготовляється спільно з основною в одному технологічному процесі із однієї вихідної сировини і має незначну ціну реалізації

Г. Продукти, які обов’язково з’являються в процесі виробництва основної продукції і мають значну ціну реалізації.

	16) МЕТОДИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Позамовний метод калькулювання

2. Попередільний (попроцесний) метод калькулювання 

3. Метод калькулювання повної собівартості

4. Метод калькулювання неповної собівартості
	А. Метод, який використовується на підприємствах, що виробляють одиничні, унікальні або виконувані на спеціальне замовлення вироби

Б. Метод калькулювання ґрунтується на тому, що прямі витрати відображаються в поточному обліку не за видами продукції, а за переділами (стадіями) виробництва, навіть якщо в одному переділі можна отримати продукцію різних видів.

В. Метод калькулювання, що передбачає включення до собівартості продукції всіх змінних та постійних виробничих витрат

Г. Метод калькулювання, що ґрунтується на включенні у собівартість продукції лише змінних виробничих витрат

	17) ВИДИ БЮДЖЕТІВ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Операційні бюджети 2. Фінансові бюджети

3. Гнучкий бюджет

4. Статичний бюджет
	А. бюджет, складений на підставі запланованих даних про доходи і витрати підприємства для фактичного обсягу реалізації

Б. бюджет організації, розрахований на конкретний рівень ділової активності

В. Сукупність бюджетів витрат і доходів, які забезпечують складання бюджетного звіту про прибуток

Г. Сукупність бюджетів, що відображає заплановані грошові потоки та фінансовий стан підприємства.  Це зокрема, бюджет грошових коштів та бюджетний баланс

	18) ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ БЮДЖЕТУВАННЯ ТА СКЛАДАННЯ СИСТЕМИ БЮДЖЕТІВ 

	1. Підхід згори-вниз

2. Бюджетування з нуля

3. Підхід знизу-вгору

4. Бюджетування через прирощення
	А. Вище керівництво підприємства повністю здійснює процес бюджетування з мінімальним залученням менеджерів підрозділів і відділів нижчого рівня

Б. Керівники різних підрозділів складають бюджети щодо діяльності, з яких вони відповідають, які послідовно узагальнюють та координують на вищому рівні управління

В. Метод бюджетування за якого менеджери щоразу обґрунтовують показників бюджетів

Г. складання бюджетів на основі фактичних результатів, досягнутих у попередньому періоді

	19) ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Принцип методологічної незалежності ;

2. Принцип результативності ;

3. Принцип орієнтації обліку на досягнення стратегічних цілей підприємства ;

4. Принцип відповідальності
	А.  Приймаючи рішення на будь-якому рівні і обираючи найоптимальніше з них, слід пріоритетним вважати інтереси підприємства в цілому

Б. Означає, що при здійсненні будь-яких видів діяльності слід постійно порівнювати витрати, понесені в результаті діяльності, з отриманим результатом. 

В. За величину витрат і результатів відповідальність несе конкретна особа, яка їх контролює

Г. Кожне підприємство встановлює свої правила організації та порядок ведення управлінського обліку

	20) ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Принцип методологічної незалежності ;

2. Принцип результативності;

3. Принцип багатоваріантності;

4. Принцип прийнятності і багаторазового використання
	А.  Кожне підприємство встановлює свої правила організації та порядок ведення управлінського обліку

Б.  Означає, що при здійсненні будь-яких видів діяльності слід постійно порівнювати витрати, понесені в результаті діяльності, з отриманим результатом 

В.  ґрунтується на разовій фіксації даних в первинних документах і багаторазовому їх використанні в усіх видах управлінської діяльності без повторної фіксації

Г.  при підготовці інформації слід враховувати всі варіанти, однак обрати найоптимальніший з метою прийняття управлінських рішень

	21) КЛАСИФІКАЦІЯ СТАНДАРТІВ СИСТЕМИ СТАНДАРТ-КОСТ

	1. Поточні стандарти ;

2. Полегшені стандарти ;

3. Ідеальні стандарти;

4. Реальні стандарти 
	А.  Нормативи, які відображають величину витрат для даного проміжку часу

Б.  Включають нормативи лише тих елементів витрат і на такому рівні, які приймаються і виникають в оптимальних умовах виробництва при найбільш сприятливих цінах

В.  Відображають нормативні витрати, які можна очікувати при даних ймовірних умовах функціонування виробництва

Г. \ Встановлюються для некваліфікованих робітників зайнятих на роботах зі значними витратами праці при низькій тарифній оплаті

	22) ЗАРУБІЖНІ СИСТЕМИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Калькулювання за стадіями “життєвого циклу”;

2. Таргет-костинг ;

3. Калькулювання за останньою операцією ;

4. Калькулювання на основі діяльності
	А.  Облік витрат на виробництво та калькулювання здійснюється не за стадіями виробництва продукції, а на основі рахунку “Готової продукції”

Б.  Передбачає розрахунок собівартості виробу, виходячи з попередньо визначеної ціни реалізації

В.  Система дозволяє відображати витрати на науково-дослідні роботи, виробництво та збут протягом всього терміну “життя” продукції, робіт послуг – зародження, зростання, зрілості, спадання

Г. Метод калькулювання, що передбачає спочатку групування накладних витрат за основними видами діяльності, а потім розподіл їх між видами продукції, виходячи з того, які види діяльності потрібні для виготовлення цієї продукції.

	23)  ВИТРАТИ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1. Змінні (умовно-змінні) витрати ;

2 Напівзмінні витрати ;

3. Постійні (умовно-постійні) витрати ;

4.  Напівпостійні витрати
	А. Витрати, загальний розмір яких зростає або зменшується прямо пропорційно до зміни обсягу виробництва

Б. Витрати, загальна величина яких залишається незмінною при зміні обсягу діяльності

В. Витрати, які змінюються, але не прямо пропорційно до зміни обсягу діяльності

Г. Витрати, які змінюються ступінчато при зміні обсягу діяльності

	24) ВИТРАТИ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

	1.  Маржинальні витрати ;

2.  Дійсні витрати ;

3.  Можливі витрати ;

4.  Середні витрати
	А. Витрати, які вимагають сплати грошей або витрачання інших активів..

Б. Вигода, яка втрачається, коли вибір одного напрямку дії вимагає відмовитись від альтернативного рішення

В. Витрати на виробництво додаткової одиниці продукції

Г. Загальні витрати на виробництво продукції, поділені на загальну кількість одиниць продукції

	25) ПОВЕДІНКА ВИТРАТ 

	1.  Поведінка витрат ;

2. Фактор витрат;

3.  Оцінка витрат ;

4. Функція витрат
	А. Характер реагування витрат на зміни в діяльності підприємства

Б. Діяльність, що впливає на витрати

В. Комплексна характеристика, яка втілює різні аспекти діяльності підприємства, а тому визначається системою таких критеріїв, як місце підприємства на ринку конкретних товарів, географія ділових відносин, репутація підприємства як партнера, активність іноваційно-інвестиційної діяльності, конкурентоспроможність

Г. Математичний опис взаємозв’язку витрат та їх фактора

	V. Питання п’ятого рівня складності. Ситуаційні завдання (3 бали за правильну відповідь)

	1) ПАТ «МОБІТРЕЙД» РОЗПОЧАЛО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ В 2008 Р. Є ТАКА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЬ В 2014 Р.: ПРИДБАНО ТОВАРІВ ПРОТЯГОМ РОКУ НА 350 000 ГРН.; ЗАЛИШКИ ТОВАРІВ СТАНОМ НА КІНЕЦЬ РОКУ – 70 000 ГРН., НАДІЙШЛИ КОШТИ ВІД ПОКУПЦІВ ПРОТЯГОМ РОКУ – 200 000 ГРН. ВСІ ТОВАРИ ПРОДАВАЛИСЯ ЗА ЦІНОЮ, ЩО НА 40 % ВИЩЕ ВИТРАТ НА ЇХ ЗАКУПІВЛЮ. ВИЗНАЧТЕ, САЛЬДО ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ СТАНОМ НА 31.12.2014 Р., ЯКЩО ВЕСЬ ПРОДАЖ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ В КРЕДИТ, І ВСІ РАХУНКИ ПОКУПЦЯМИ БУДУТЬ ОПЛАЧЕНІ:

1) 50 000 грн.;

2) 192 000 грн.;

3) 250 000 грн.;

4) 290 000 грн.
	2) ЗА УМОВИ, ЩО ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ 1500 ОД. ПРОДУКЦІЇ, ЦІНА ВИРОБУ – 100 ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 84000 ГРН., ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ 40 ГРН., МАРЖИНАЛЬНИЙ ДОХІД ДОРІВНЮЄ:

1) 66000 грн.;

2) 71300 грн.;

3) 90000 грн.;

4) 6000 грн.



	3) ПІДПРИЄМСТВО ПЛАНУЄ РЕАЛІЗУВАТИ 200 000 ОДИНИЦЬ ПРОДУКЦІЇ. ПРИ ЦЬОМУ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА СТАНОВЛЯТЬ 400 000 ГРН., А ЗМІННІ — 60 % ВІД ЦІНИ ПРОДАЖУ. ДЛЯ ОТРИМАННЯ ОПЕРАЦІЙНОГО ПРИБУТКУ У РОЗМІРІ 100 000 ГРН. ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ МАЄ БУТИ:

1) 3,75 грн.;

2) 4,17 грн.;

3) 5 грн.;

4) 6,25 грн.
	4) ЗАГАЛЬНІ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА СТАНОВЛЯТЬ 3000 ГРН., ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА – 500 ОД. ПРИ ОБСЯЗІ ВИРОБНИЦТВА 400 ОД. ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ СТАНОВИТИМУТЬ:

1) 1800 грн.;

2) 3000 грн.;

3) 2000 грн.;

4) 3200 грн.

	5) ЧОМУ ДОРІВНЮЮТЬ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА ЗА УМОВ, ЩО ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ СТАНОВИТЬ 30 ГРН., ОБСЯГ ПРОДАЖУ – 70 ТИС. ОДИНИЦЬ, ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ – 20 ГРН., А ОПЕРАТИВНИЙ ПРИБУТОК – 15 ТИС. ГРН.:

1) 700 000 грн.;

2) 685 000 грн.;

3) 385 000 грн.;

4) 715 000 грн.
	6) ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ – 4000 ТИС. ГРН.., ЗМІННІ ВИТРАТИ – 2400 ТИС. ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 800 ТИС. ГРН.. КРИТИЧНИЙ ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА ДОРІВНЮЄ:

1) 1500 тис. грн.;

2) 2000 тис. грн.;

3) 2300 тис. грн.

4) 3200 тис. грн.

	7) Є ТАКІ ДАНІ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАНОВИТЬ 15 000 ОДИНИЦЬ, ЦІНА ПРОДАЖУ – 10 ГРН, ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ – 3 ГРН, А ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 35 000 ГРН. ЧОМУ ЗА ТАКИХ УМОВ ДОРІВНЮЄ ЗАПАС МІЦНОСТІ:

1) 10 000 грн.;

2) 100 000 грн.;

3) 5000 грн.;

4) 150 000 грн.
	8) ПІДПРИЄМСТВО ПЛАНУЄ ПРОДАВАТИ ПРОДУКЦІЮ ЗА ЦІНОЮ 27 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ. ПРИ ЦЬОМУ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ДОРІВНЮЮТЬ 15 ГРН. ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ СТАНОВЛЯТЬ 197 040 ГРН. ЗА МІСЯЦЬ. СКІЛЬКИ ОДИНИЦЬ ПРОДУКЦІЇ НЕОБХІДНО РЕАЛІЗУВАТИ ЗА МІСЯЦЬ ДЛЯ ОТРИМАННЯ 9000 ГРН. ОПЕРАЦІЙНОГО ПРИБУТКУ, ЯКЩО КЕРІВНИЦТВО ПІДПРИЄМСТВА ДОДАТКОВО ВИРІШИЛО ВИДІЛИТИ 180 000 ГРН. НА РЕКЛАМНУ КОМПАНІЮ, ЯКА РОЗРАХОВАНА НА РІК:

1) 18 240 од.;

2) 18 420 од.;

3) 13 590 од.;

4) 13 950 од.

	9) ЧОМУ ДОРІВНЮЮТЬ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ, ЯКЩО ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ ДОРІВНЮЄ 25 ГРН., ОБСЯГ ПРОДАЖУ – 180 ТИС. ОДИНИЦЬ, А ЗАГАЛЬНИЙ МАРЖИНАЛЬНИЙ ДОХІД – 900 ТИС. ГРН.:

1) 15 грн.;

2) 18 грн.;

3) 20 грн.;

4) 22 грн.
	10) ЧОМУ ДОРІВНЮЮТЬ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА ЗА УМОВ, ЩО ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ СТАНОВИТЬ 30 ГРН., ОБСЯГ ПРОДАЖУ – 70 ТИС. ОДИНИЦЬ, ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ – 20 ГРН., А ОПЕРАТИВНИЙ ПРИБУТОК – 15 ТИС. ГРН.:

1) 700 000 грн.;

2) 685 000 грн.;

3) 385 000 грн.;

4) 715 000 грн.

	11) ЗАГАЛЬНІ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА СТАНОВЛЯТЬ 3000 ГРН., ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА – 500 ОД. ПРИ ОБСЯЗІ ВИРОБНИЦТВА 400 ОД. ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ СТАНОВИТИМУТЬ:

1) 2000 грн.;

2) 3000 грн.;

3) 7,5 грн. на одиницю;

4) 3400 грн.
	12) ПІДПРИЄМСТВО МАЄ МОЖЛИВІСТЬ РОЗШИРЕННЯ ОБСЯГУ ВИРОБНИЦТВА ІЗ 150 ОДИНИЦЬ ПРОДУКЦІЇ ДО 156, ПРИ ЦЬОМУ ВІДБУВАЄТЬСЯ ЗРОСТАННЯ ЛИШЕ ПРЯМИХ ВИТРАТ З 1500 ДО 1560 ГРН. ЯКОЮ БУДЕ ГРАНИЧНА СОБІВАРТІСТЬ ПРОДУКЦІЇ:

1) 10 грн.;

2) 60 грн.;

3) 160 грн.;

4) 200 грн.

	13) ЗАГАЛЬНА СУМА РІЧНИХ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА НА ВИГОТОВЛЕННЯ ПРОДУКЦІЇ СКЛАДАЄ 1000000. ГРН., А ЇХ ЗБІЛЬШЕННЯ ЗАПЛАНОВАНО ДО 1150000. ГРН. ПРИ ЗБІЛЬШЕННІ ОБСЯГУ ВИРОБНИЦТВА НА 20 %. НОРМИ ТА ЦІНИ НА ВИКОРИСТАНІ РЕСУРСИ ЗМІНЮВАТИ НЕ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ. ЯКУ СУМУ У СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ СТАНОВИТИМУТЬ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ (ТИС. ГРН.):

1) 200000;

2) 250000;

3) 150000;

4) 750000;
	14) ПРОТЯГОМ БЮДЖЕТНОГО ПЕРІОДУ ТЗОВ «ІМПУЛЬС» ПЛАНУЄ РЕАЛІЗУВАТИ В КРЕДИТ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ НА СУМУ 219000. ГРН. ЗА ОЦІНКАМИ ВЕЛИЧИНА КОШТІВ, ЩО НАДІЙДЕ ВІД ПОКУПЦІВ, СТАНОВИТИМЕ ЛИШЕ 143000. ГРН. ПРИ ЦЬОМУ ІНШИХ НАДХОДЖЕНЬ НЕ ПЛАНУЄТЬСЯ. ВІДПОВІДНО ДО БЮДЖЕТУ ЗАГАЛЬНА ВЕЛИЧИНА ВСІХ ПЛАТЕЖІВ ПІДПРИЄМСТВА В ЗВІТНОМУ ПЕРІОДІ ДОРІВНЮВАТИМЕ 179000. ГРН., А СТРАХОВИЙ ЗАЛИШОК КОШТІВ НА ПОТОЧНОМУ РАХУНКУ МАЄ СКЛАДАТИ 10000. ГРН. ВИХОДЯЧИ З НАВЕДЕНИХ УМОВ, ВИЗНАЧТЕ, ЯКУ СУМУ НЕОБХІДНО ДОДАТКОВО ЗАЛУЧИТИ ПІДПРИЄМСТВУ В БЮДЖЕТНОМУ ПЕРІОДІ:

1) 45 500 грн.;

2) 44 500 грн.;

3) 24 500 грн.;

4) 46000 грн.

	15) ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ – 4000 ТИС. ГРН.., ЗАГАЛЬНІ ЗМІННІ ВИТРАТИ – 4000 ТИС. ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 8000 ТИС. ГРН.. КРИТИЧНИЙ ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА ДОРІВНЮЄ:

1) 15000 тис. грн.;

2) 12000 тис. грн.;

3) 23000 тис. грн.

4) 16000 тис. грн.
	16) ЗА УМОВИ, ЩО ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ 500 ОД. ПРОДУКЦІЇ, ЦІНА ВИРОБУ – 50 ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 34000 ГРН., ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ 14 ГРН., МАРЖИНАЛЬНИЙ ДОХІД ДОРІВНЮЄ:

1) 18000 грн.;

2) 1300 грн.;

3) 9000 грн.;

4) 16000 грн.

	17) Є ТАКІ ДАНІ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА ОБСЯГ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАНОВИТЬ 11 000 ОДИНИЦЬ, ЦІНА ПРОДАЖУ – 8 ГРН, ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ – 2 ГРН, А ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 23 000 ГРН. ЧОМУ ЗА ТАКИХ УМОВ ДОРІВНЮЄ ЗАПАС МІЦНОСТІ:

1) 57333 грн.;

2) 60000 грн.;

3) 45000 грн.;

4) 15000 грн..
	18) ПІДПРИЄМСТВО ПЛАНУЄ РЕАЛІЗУВАТИ 40 000 ОДИНИЦЬ ПРОДУКЦІЇ. ПРИ ЦЬОМУ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА СТАНОВЛЯТЬ 15000 ГРН., А ЗМІННІ – 30 % ВІД ЦІНИ ПРОДАЖУ. ДЛЯ ОТРИМАННЯ ОПЕРАЦІЙНОГО ПРИБУТКУ У РОЗМІРІ 200 000 ГРН. ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ МАЄ БУТИ:

1) 7,68 грн.;

2) 4,00 грн.;

3) 5,50 грн.;

4) 7,25 грн.

	19) ПІДПРИЄМСТВО ПЛАНУЄ ПРОДАВАТИ ПРОДУКЦІЮ ЗА ЦІНОЮ 17 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ. ПРИ ЦЬОМУ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ДОРІВНЮЮТЬ 5 ГРН. ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ СТАНОВЛЯТЬ 240000 ГРН. ЗА МІСЯЦЬ. СКІЛЬКИ ОДИНИЦЬ ПРОДУКЦІЇ НЕОБХІДНО РЕАЛІЗУВАТИ ЗА МІСЯЦЬ ДЛЯ ОТРИМАННЯ 19000 ГРН. ОПЕРАЦІЙНОГО ПРИБУТКУ, ЯКЩО КЕРІВНИЦТВО ПІДПРИЄМСТВА ДОДАТКОВО ВИРІШИЛО ВИДІЛИТИ 60 000 ГРН. НА РЕКЛАМНУ КОМПАНІЮ, ЯКА РОЗРАХОВАНА НА РІК:

1) 22000 од.;

2) 12000 од.;

3) 14900 од.;

4) 18000 од.
	20) ЧОМУ ДОРІВНЮЮТЬ ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ, ЯКЩО ЦІНА ПРОДАЖУ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ ДОРІВНЮЄ 15 ГРН., ОБСЯГ ПРОДАЖУ – 200000 ОДИНИЦЬ, А ЗАГАЛЬНИЙ МАРЖИНАЛЬНИЙ ДОХІД – 400000 ГРН.:

1) 15 грн.;

2) 13 грн.;

3) 21 грн.;

4) 12 грн.



	21) ТЗОВ “КОНІКА” РЕАЛІЗУЄ ВИРОБИ ЗА ЦІНОЮ 25 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ, ЗМІННІ ВИТРАТИ СКЛАДАЮТЬ 17 ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 350000 ГРН. КІЛЬКІСТЬ ВИРОБІВ В ТОЧЦІ БЕЗЗБИТКОВОСТІ СТАНОВИТЬ: 

1) 40750 од.;

2) 41750 од.;

3) 40050 од.

4) 43750 од.
	22) ТЗОВ “КОНІКА” РЕАЛІЗУЄ ВИРОБИ ЗА ЦІНОЮ 25 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ, ЗМІННІ ВИТРАТИ СКЛАДАЮТЬ 17 ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 350000 ГРН. СКІЛЬКИ ВИРОБІВ ПОВИННО БУТИ РЕАЛІЗОВАНО, ЩОБ ПІДПРИЄМСТВО ОТРИМАЛО ПРИБУТОК В СУМІ 30000 ГРН.:

1) 47500 од.;

2) 41750 од.;

3) 40050 од.

4) 43750 од.

	23) ТЗОВ “КОНІКА” РЕАЛІЗУЄ ВИРОБИ ЗА ЦІНОЮ 25 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ, ЗМІННІ ВИТРАТИ СКЛАДАЮТЬ 17 ГРН., ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ – 350000 ГРН. ВИЗНАЧИТИ ЧИСТИЙ ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА, ЯКЩО ОБСЯГ ПРОДАЖ ДОРІВНЮЄ 45000 ГРН.:

1) 4500 грн.;

2) 17500 грн.;

3) 10000 грн.

4) 13750 грн.
	24) ЗАГАЛЬНІ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА СТАНОВЛЯТЬ 2000 ГРН., ОБСЯГ ВИРОБНИЦТВА – 300 ОД. ПРИ ОБСЯЗІ ВИРОБНИЦТВА 200 ОД. ЗАГАЛЬНА ВЕЛИЧИНА ПОСТІЙНИХ ВИТРАТ СТАНОВИТИМЕ:

1) 1000 грн.;

2) 2000 грн.;

3) 1500 грн.;

4) 1200 грн.

	25) ТЗОВ “ДЕМБІ” ВИГОТОВЛЯЄ ФІЛЬТРИ, І РЕАЛІЗУЄ ЇХ ПО 13 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ. ЗМІННІ ВИТРАТИ НА ОДИНИЦЮ ПРОДУКЦІЇ – 10 ГРН., А ЗАГАЛЬНІ ПОСТІЙНІ ВИТРАТИ КОМПАНІЇ СТАНОВЛЯТЬ 270000 ГРН. ЗА МІСЯЦЬ. МАКСИМАЛЬНА ВИРОБНИЧА ПОТУЖНІСТЬ ФІРМИ – 30000 ФІЛЬТРІВ НА МІСЯЦЬ. ЧОМУ ДОРІВНЮЄ ОЧКА БЕЗЗБИТКОВОСТІ НА НАТУРАЛЬНИХ ОДИНИЦЯХ?

1) 90000 од.;

2) 20000 од.;

3) 96000 од.;

4) 35000 од.
	


ПИТАННЯ ДЛЯ САМОПЕРЕВІРКИ ЗНАНЬ
1. Управлінський облік в системі управління: сутність та завдання 

2. Предмет, об’єкти та методи управлінського обліку

3. Принципи та функції управлінського обліку

4. Підходи до організації управлінського обліку за різних систем обліку. 

5. Поняття та необхідність обліку витрат

6. Класифікація витрат в управлінському обліку

7. Методи вивчення поведінки витрат

8. Облік за місцями виникнення витрат та центрами відповідальності

9. Підходи до оцінки ефективності діяльності центрів відповідальності

10. Трансфертне ціноутворення 

11. Система записів господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку

12.  Сутність бюджетування та його організація 

13.  Порядок складання та взаємоузгодження бюджетів 

14. Поняття та види собівартості

15. Калькулювання та види калькуляцій в процесі управління виробництвом

16. Елементи системи калькулювання

17.  Облік і розподіл непрямих витрат

18. Класифікація методів обліку витрат і калькулюванн

19. Характеристика і сфера застосування простого, позамовного, попередільного та нормативного методів обліку і калькулювання. 

20. Організація обліку витрат за різних методів обліку. 

21. Характеристика і сфера застосування методу однорідних секцій, стандарт-косту та методу нормативного розподілу постійних витрат. 

22. Порівняльна оцінка вітчизняних і зарубіжних методів обліку повної собівартості продукції. 

23. Характеристика і сфера застосування простого директ-косту. 

24. Особливості розвинутого директ-косту, його переваги і можливості. 

25. Історія розвитку і впровадження нормативного методу обліку витрат і калькулювання. 

26. Порівняльна оцінка елементів методу стандарт-кост і нормативного методу. 

27. Формування нормативних калькуляцій. Облік зміни норм. Методика і техніка обліку відхилень від норм. Аналіз відхилень від норм і управління за ними.

28. Мета і методи аналізу взаємозв’язку «витрати – обсяг – прибуток»

29. Аналіз чутливості прибутку 

30. Аналіз взаємозв’язку “витрати – обсяг – прибуток” за умов асортименту.

31. Аналіз релевантності інформації для прийняття управлінських рішень

Перелік термінів

Центр відповідальності, центр відповідальності за витратами, центр відповідальності за доходами, центри відповідальності за прибутками, центр відповідальності за інвестиціями, дійсні витрати, бюджетування, планова калькуляція, релевантні витрати, нерелевантні витрати, запас міцності, технологічна собівартість, витрати періоду, загальновиробничі витрати, диференційні витрати, коефіцієнт маржинального доходу, точка беззбитковості, операційний леверидж (важіль), калькулювання на основі діяльності, директ-костинг, принцип методологічної незалежності, метод найменших квадратів (регресійний аналіз), метод візуального пристосування, метод спрощеного статистичного аналізу, метод аналізу облікових даних, можливі витрати, внутрішній брак, зовнішній брак, виправний брак, невиправний брак, технологічний аналіз, метод вищої-нижчої точки, метод візуального пристосування, виробнича структура, загальна система обліку, переплетена система обліку, маржинальні витрати ; змінні (умовно-змінні) витрати, контрольовані витрати ; неконтрольовані витрати, собівартість продукції\, калькуляція, калькулювання, незавершене виробництво, виробнича собівартість, повна собівартість, фактична собівартість, планова собівартість, нормативна калькуляція, планова калькуляція, звітна калькуляції, технологічна калькуляції, аналіз “витрати – обсяг – прибуток”, метод прямого розподілу, метод послідовного розподілу, метод розподілу взаємних послуг, метод одночасного розподілу, метод натуральних одиниць, метод вартості продажу, метод чистої вартості реалізації, метод валового прибутку, готова продукція, основна продукція, побічна продукція, супутня продукція, позамовний метод калькулювання, попередільний (попроцесний) метод калькулювання, метод калькулювання повної собівартості, метод калькулювання неповної собівартості, операційні бюджети, фінансові бюджети, гнучкий бюджет, статичний бюджет, Принцип методологічної незалежності, принцип результативності, принцип орієнтації обліку на досягнення стратегічних цілей підприємства, принцип відповідальності, принцип методологічної незалежності, принцип результативності; принцип багатоваріантності, принцип прийнятності і багаторазового використання, поточні стандарти, полегшені стандарти, ідеальні стандарти; реальні стандарти, еалькулювання за стадіями “життєвого циклу”, таргет-костинг, калькулювання за останньою операцією, калькулювання на основі діяльності/, Змінні (умовно-змінні) витрати, напівзмінні витрати, постійні (умовно-постійні) витрати, напівпостійні витрати, середні витрати, поведінка витрат, фактор витрат; оцінка витрат, функція витрат
Перелік задач

Визначення функції витрат

Формування бюджету грошових коштів

Визначення точки беззбитковості в натуральних та грошових одиницях та інших елементів в ході аналізу взаємозв’язку «витрати-обсяг-прибуток» (маржинальний дохід,  прибуток при певному обсязі реалізації, обсяг реалізації, що забезпечує отримання бажаного рівня прибутку, загальна величина змінних витрат, загальна величина постійних витрат, ціна продажу)

Визначення невідомих позиції з врахування парадоксу постійних і змінних витрат 

КРИТЕРІЇ оцінювання тестових завдань із дисципліни

“Управлінський облік” 
Для позитивної оцінки знань студент повинен повністю відповісти на запитання поставлене у білеті. Це можливо лише при засвоєння теоретичних положень дисципліни і комплексному їх використанні.

Загальна тривалість виконання одного варіанту завдань становить 40 (або 50) хв. Всі 5 варіантів рівнозначні за складністю і охоплюють найважливіші теми нормативних дисциплін. 

Результати всіх відповідей кожного студента зазначаються у вигляді двох чисел:

– відсоток правильних відповідей від кількості тестових завдань, наданих студенту;

– оцінка за чотирибальною шкалою.

Оцінювання за чотирибальною шкалою здійснюється за критеріями:

	Відсоток правильних відповідей
	Оцінка

	90 – 100
	Відмінно

	74 – 89
	Добре

	60 – 69
	Задовільно

	Менш ніж 60
	Незадовільно


Зав. кафедрою 




                    проф. С.Ф. Легенчук
Секретар кафедри 




                    Г.Ю. Яковець
